



Завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы

Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы руководителем общества с ограниченной ответственностью «Строитель» (ч.1 ст. 145.1 УК РФ). Следствием установлено, что в период с февраля по май 2009 года руководителем ООО «Строитель» невыплачивалась заработная плата трем сотрудникам указанной организации. Задолженность по зарплате составила свыше 38 тысяч рублей.

В период предварительного следствия обвиняемым предприняты попытки по погашению задолженности, которая частично погашена.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/625079>